





## पंचायत चुनाव में पानी की तरह पैसा खर्च कर सकेंगे उम्मीदवार



## 18 दिसंबर को होगा जिला पंचायत अध्यक्ष पद का आरक्षण

**प्रचार, जनसंपर्क, रैलियों और सभाओं में होने वाले खर्च की सीमा पर अब कोई रोक नहीं**

**कटनी।** चुनाव में पैसे का दुरुपयोग रोकने के लिए चुनाव आयोग ने प्रचार के दौरान खर्च की सीमा तय की है, लेकिन मध्यप्रदेश पंचायत चुनाव के दौरान पैसे खर्च करने पर कोई रोक नहीं होगी, यानी उम्मीदवार जितना चाहे, उतना पैसा खर्च कर सकता है। उससे कोई छूटा नहीं होगी और न ही किसी तरह का हिसाब मांगा जाएगा। खासबत ये है कि मध्यप्रदेश निर्वाचन आयोग ने नगर पंचायत, नगर पालिका और निगम के अध्यक्ष और महापौर के लिए खर्च की सीमा तय कर रखी है, लेकिन त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में खर्च की कोई सीमा निर्धारित नहीं की गई है।

**चुनाव में पैसे का दुरुपयोग रोकने के लिए नगरीय निकाय चुनाव में तय है खर्च की सीमा**

मध्यप्रदेश राज्य निर्वाचन आयोग के सचिव बी एस जामोद ने बताया कि पंचायत चुनाव में उम्मीदवारों के लिए खर्च की कोई सीमा तय नहीं की गई है। मध्यप्रदेश पंचायत चुनाव का ऐलान होते ही सरगमां बढ़ गई है। भावी उम्मीदवार तैयारियों में जुट गए हैं। उत्तरप्रदेश, बिहार जैसे राज्यों में जहां पंचायत चुनाव में अधिकतम खर्च की सीमा तय की गई है तो वहीं मध्यप्रदेश में ऐसी कोई लिमिट तय नहीं की गई है। त्रिस्तरीय पंचायत चुनाव में उम्मीदवार जितना चाहे पैसे खर्च कर सकते हैं, यानी चुनाव में पानी की तरह पैसा बहता देखा जाएगा, हालांकि निर्वाचन आयोग ने कुछ गाइडलाइन्स तय की हैं, जिनका पालन करना जरूरी होगा। निर्वाचन आयोग ने पहले ही प्रचार के लिए खर्च की सीमा नहीं रखी है लेकिन उम्मीदवारों के लिए कुछ नियमों का पालन करना अनिवार्य होगा। प्रत्याशियों को चुनाव प्रचार के लिए इन नियमों का पालन करना सभा, रैली, जुलूस के आयोजन से पहले सक्षम अधिकारी की अनुमति लेना अनिवार्य होगा। मतदान से 48 घंटे पहले सार्वजनिक सभा, जुलूस, रैली पर प्रतिबंध रहेगा। प्रचार के दौरान कोविड-19 गाइड लाइन का पालन करना अनिवार्य होगा।



### पंचायत चुनाव के लिए मतदाता सूची तैयार

पंचायत चुनाव में पूरे प्रदेश में 3 करोड़ 92 लाख 51 हजार 811 मतदाता अपने मतधिकार का इस्तेमाल करेंगे। मतदाता सूची का अंतिम प्रकाशन 3 मार्च 2021 को हो चुका है। अपडेटेड मतदाता सूची के मुताबिक प्रदेश में 2 करोड़ 2 लाख 30 हजार 95 पुरुष मतदाता और 1 करोड़ 90 लाख 20 हजार 672 महिला मतदाता हैं, इसके अलावा 1044 अन्य मतदाता हैं।

### मतपत्रों का रंग तय

राज्य निर्वाचन आयोग द्वारा पंचायत चुनाव में उपयोग होने वाले मतपत्रों का रंग तय किया गया है। जिसमें जिला पंचायत सदस्य के लिए मतपत्रों का रंग गुलाबी होगा। इसी तरह जनपद पंचायत सदस्य के लिए पीला, ग्राम पंचायत सरपंच के लिए नीला, जबकि पंच के लिए सफेद रंग तय किया गया है।

### चुनाव संबंधी शिकायतों के लिए कंट्रोल रूम

चुनाव से जुड़ी शिकायतों के फौरन निराकरण के लिए आयोग मुख्यालय में एक कंट्रोल रूम स्थापित किया गया है। चुनाव से जुड़ी शिकायत के लिए 0755-2551076 नंबर पर कॉल किया जा सकता है, इसके अलावा जिला स्तर पर शिकायतों के निराकरण के लिए जिला स्तरीय कंट्रोल रूम स्थापित किए गए हैं।

**कटनी।** जिला पंचायत अध्यक्ष पद का आरक्षण अब 18 दिसंबर को होगा। पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग ने सोमवार को होने वाली आरक्षण की प्रक्रिया को स्थगित करते हुए नई तारीख घोषित कर दी। इस पूरे मामले को सुप्रीम कोर्ट में आरक्षण और परिसीमा को लेकर होने वाली सुनवाई से जोड़कर देखा जा रहा है। गौरतलब है कि प्रदेश में पंचायत चुनाव वर्ष 2014 में हुए आरक्षण और परिसीमा के आधार पर कराए जाने का निर्णय लिया है। पिछले साल पंचायतों का कार्यकाल समाप्त होने के बाद राज्य सरकार द्वारा पंच, सरपंच, जनपद एवं जिला पंचायत सदस्यों का आरक्षण कराया गया था लेकिन इसी बीच कोरोना संक्रमण की दस्तक की वजह से पंचायत चुनाव को टालना पड़ा था और तब से लेकर अभी तक पंचायत चुनाव की प्रक्रिया अधर में लटकी हुई थी। राज्य सरकार द्वारा जिला पंचायत अध्यक्ष पद का आरक्षण कराए जाने का निर्णय लिया था। इसी के साथ ही आज 14 दिसंबर को जिला पंचायत अध्यक्ष पद का आरक्षण कराए जाने की तारीख घोषित की गई थी। माना जा रहा है कि सुप्रीम कोर्ट में सरकार द्वारा 2019 के परिसीमा और आरक्षण को निरस्त किए जाने के विरुद्ध दायर याचिका पर मंगलवार को होने वाली सुनवाई को देखते हुए यह निर्णय लिया गया है। यह सुनवाई सोमवार को प्रस्तावित थी, लेकिन नहीं हो पाई।

**हाईकोर्ट के निर्णय को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती**  
प्रदेश सरकार ने 2019 में कमलनाथ सरकार द्वारा किए गए परिसीमा को निरस्त करते हुए आरक्षण व्यवस्था 2014 के चुनाव वाली लागू की है। जिसको लेकर कांग्रेस ने मप्र हाईकोर्ट में चुनौती दी थी, लेकिन कोई राहत नहीं मिलने पर सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर की। इसकी कल सुनवाई होना थी, लेकिन अब यह आज होगी। जिला पंचायत अध्यक्ष पद के लिए मंगलवार को आरक्षण होना था। लेकिन विभाग ने इसे स्थगित कर दिया। विभागीय सूचना में इसका कोई कारण नहीं बताया गया लेकिन माना जा रहा है कि सुप्रीम कोर्ट में दायर याचिका को देखते हुए इसे स्थगित करते हुए 18 दिसंबर को जल एवं भूमि प्रबंध संस्थान वाल्मीकी के सभागार में करने का निर्णय लिया गया है।

## पहले दिन एक भी नामांकन जमा नहीं



**20 दिसंबर तक लिए और जमा किए जा सकेंगे नाम निर्देशन पत्र**

जनपद स्तर और क्लस्टर स्तर पर सरपंच व पंच फार्म जमा करने की व्यवस्था की गई थी, जहां रिटर्निंग अधिकारी व सहायक रिटर्निंग अधिकारियों की मौजूदगी में नाम निर्देशन पत्र जमा करने मौजूद रहे।

### अब अप्रैल तक चलेगी रानी कमलापति अगरतला एक्सप्रेस

#### ट्रेन के संचालन की अवधि में रेलवे ने किया विस्तार

**कटनी।** पश्चिम मध्य रेल से चलने वाली स्पेशल ट्रेन रानी कमलापति-अगरतला-कमलापति साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन के चलने की अवधि को बढ़ाने का निर्णय लिया गया है। यह स्पेशल ट्रेन अपने निर्धारित दिन, टहरा, समय-सारिणी और कोच कम्पोजीशन यथावत रहेगी। यह स्पेशल ट्रेन पश्चिम मध्य रेल के रानी कमलापति रेलवे स्टेशन से प्रारंभ होकर होशंगाबाद, इटारसी, पिपरिया, गाडवारा, नरसिंहपुर, जबलपुर, कटनी, मैहर एवं सतना से होते हुए गंड्यव को जाएगी। प्राप्त जानकारी के मुताबिक गाड़ी संख्या 01665/01666 रानी कमलापति अगरतला रानी कमलापति साप्ताहिक स्पेशल ट्रेन 6 जनवरी से 31 मार्च तक और वापसी में गाड़ी संख्या 01666 अगरतला से रानी कमलापति स्पेशल ट्रेन साप्ताहिक 9 जनवरी से 3 अप्रैल तक के लिए चलाने का निर्णय लिया गया है। इससे पूर्व गाड़ी संख्या 01665 रानी कमलापति अगरतला एक्सप्रेस स्पेशल को 30 दिसंबर तक तथा वापसी में गाड़ी संख्या 01666 अगरतला रानी कमलापति एक्सप्रेस स्पेशल को 2 जनवरी तक चलाने का निर्णय लिया गया था, जिसे क्रमशः 31 मार्च और 3 अप्रैल तक बढ़ाया गया है। यह गाड़ी पूर्णतः आरक्षित है। इसमें कर्मकर्म टिकटधारी यात्रियों को ही यात्रा करने की अनुमति है। रेलवे प्रशासन ने यात्रियों से अनुरोध किया है कि यात्रा के दौरान कोविड-19 से संबंधित सभी दिशा-निर्देशों का कृपा पुरी तरह पालन किया जाए।

### 16 और 19 दिसंबर को निरस्त रहेगी पुरी बलसाड़ एक्सप्रेस

**कटनी।** रेल प्रशासन द्वारा दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे, बिलासपुर मण्डल के बेलपहाड़-हिमगिर रेलखण्ड पर चौथी रेल लाइन चालू करने के लिए बेलपहाड़ स्टेशन पर प्री नॉन/नॉन इंटर लॉकिंग का कार्य किया जा रहा है। प्री नॉन/नॉन इंटरलॉकिंग कार्य की अवधि के दौरान इस मार्ग से होकर गुजरने वाली कुछ गाड़ियों को निरस्त करने का निर्णय लिया गया है। जिसमें पश्चिम मध्य रेल के जबलपुर एवं भोपाल मण्डल से गुजरने वाली गाड़ी संख्या 22909/22910 बलसाड़ पुरी बलसाड़ एक्सप्रेस ट्रेन को अपने प्रारंभिक स्टेशन से निरस्त करने का निर्णय लिया गया है। जानकारी के मुताबिक गाड़ी संख्या 22909 बलसाड़ पुरी एक्सप्रेस ट्रेन 16 दिसंबर को अपने प्रारंभिक स्टेशन बलसाड़ और वापसी में गाड़ी संख्या 22910 पुरी से बलसाड़ एक्सप्रेस ट्रेन 19 दिसंबर को अपने प्रारंभिक स्टेशन पुरी से निरस्त रहेगी। रेल प्रशासन ने यात्रियों से अनुरोध किया है कि असुविधा से बचने के लिए रेलवे द्वारा अधिकृत रेलवे पृष्ठताछ से जानकारी प्राप्त करके ही यात्रा प्रारंभ करें।



## इंटरमीडिएट ब्लॉक सिगनलिंग से ट्रेनों के सिस्टम में सुधार

**कटनी।** भारतीय रेल में इंटरमीडिएट ब्लॉक सिगनलिंग व्यवस्था आईबीएस प्रणाली से डबल लाइन सेक्शन पर रेलखंड क्षमता बढ़ाने के लिए की जाती है। आईबीएस एक लंबी रेलखंड को दो खंडों में विभाजित कर ज्यादा रेल गाड़ियां चलाई जा सकती है। वर्ष 2021-22 में पश्चिम मध्य रेल ने कटनी-सिंगरोली रेलखंड के कटनीखुर्द-सलहना और मझगांव-टिकरिया रेलखंड पर 3 आईबीएस पहले ही स्थापित कर दिये हैं। पम्पे ने वर्ष 2021-22 में अब तक कुल 4 इंटरमीडिएट ब्लॉक सिगनल आईबीएस प्रणाली स्थापित कर दिये गये हैं। इस प्रकार पश्चिम मध्य रेल के तीनों मण्डलों में कुल 100 इंटरमीडिएट ब्लॉक सिगनल प्रणाली स्थापित कर दी गई है। यह पूर्णतः इलेक्ट्रॉनिक सिस्टम

पर आधारित है। इससे इन खंडों के सेक्शन क्षमता में वृद्धि होगी एवं ट्रेनों की स्पीड भी बढ़ेगी। आईबीएस में ब्लॉक इंस्ट्रूमेंट की आवश्यकता नहीं होती है तथा न ही स्टेशन मास्टर और ऑपरेटिंग स्टाफ की आवश्यकता होती है, जिससे ब्लॉक इंस्ट्रूमेंट, स्टेशन बिडिंग और ऑपरेटिंग स्टाफ पर होने वाले खर्च की बचत होती है। आईबीएस प्रणाली रेलगाड़ियों की निकटता को कम से कम करती है और ट्रेन की गति को बढ़ाती है, जिससे समय की बचत होती है। पश्चिम मध्य रेल द्वारा नई तकनीक की डिजिटल प्रणालियों की सुविधाओं को उपयोग करने में सहायनीय प्रयास किये जा रहे हैं। उच्च तकनीक की नई प्रणालियों को उपयोग करने में पम्पे आगे की ओर बढ़ रहा है।

**कटनी-सिंगरोली रेलखंड के कटनीखुर्द-सलहना के बीच आईबीएस स्थापित**



कलेक्टर मार्ग पर बरगावा से लेकर माधवनागर गेट तक की स्ट्रीट लाइट पिछले काफी दिनों से बंद थी। नगर निगम प्रशासन का ध्यान आकृष्ट कराए जाने पर नगर निगम के विद्युत विभाग के कर्मचारियों ने स्ट्रीट लाइट में सुधार किया।

## शहर में शुरू हुई क्रिसमस की तैयारियां

**कटनी।** दुनिया को प्रेम और शांति का संदेश देने वाले प्रभु यीशु मसीह का जन्मोत्सव क्रिसमस हर साल की तरह ही इस वर्ष भी अपार उत्साह के साथ मनाया जाएगा। 25 दिसंबर को धूमधाम से क्रिसमस डे को लेकर मसीही धर्मवलंबियों ने तैयारियां भी शुरू कर दी है। चर्चों के साथ ही घरों में रंग रंगीन के साथ ही आकर्षक विद्युत साज सजा की जा रही है। क्रिसमस डे को लेकर नगर निगम के पास स्थित एस एस फिलिप एंड जेम्स सोएनआई चर्च और सिल्विल लाइन स्थित सेंट्रॉल चर्च सहित शहर और उपनगरीय क्षेत्रों में स्थित चर्चों और गिरजाघरों में तैयारियों ने जोर पकड़ लिया है और मसीही धर्मवलंबियों पूर्व को धूमधाम से मनाने के लिए तैयारियों में जोर-शोर से जुटे हुए हैं। घरों में कैरोल सिंगिंग के भी आयोजन हो रहे हैं। तरह-तरह के पकवान और मिठाईयां बनाई जा रही हैं। क्रिसमस डे का मसीही धर्मवलंबियों को साल भर इंतजार रहता है। 25 दिसंबर मध्य रात्रि दुनिया को प्रेम और शांति का संदेश देने वाले प्रभु यीशु मसीह का हुआ था। पूर्व को बच्चों में खासा उत्साह देखने को मिल रहा है।

25 दिसंबर को धूमधाम से मनेगा क्रिसमस-डे

**किराये से देना है श्री गहोई वैश्य पंचायत भवन स्थित गहोई मार्केट में दुकान किराये से देना है। इच्छुक व्यक्ति संपर्क करें। कार्यालय ट्रस्ट कमेटी, लक्ष्मीनारायण मंदिर रोड, कटनी फोन- 07622-400519**

**किराये से देना है सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति पता- बीजेपी कार्यालय के सामने जबलपुर रोड बरगावा कटनी (म.प्र.) मो. 8109417340**

कार्यालय नगरपालिका निगम, कटनी (म.प्र.)						
क्र.सं.	कार्य का नाम	प्रारम्भिक राशि (रुपये लाख में)	अंमल सहाय (रुपये में)	निविदा अंमल सहाय (रुपये में)	निविदा अंमल सहाय का क्रम	
1	अमीरगंज तालाब का उन्नयन एवं सौन्दर्यीकरण कार्य	108.00	54000	180	12500	प्रथम

**एम.जी.एम. हॉस्पिटल एण्ड रिसर्च सेंटर**  
त्वचा, गुप्त एवं कुष्ठ रोग विशेषज्ञ  
**डॉ. हितेश लोकवानी**  
एम.बी.बी.एस., एम.डी., डरमेटोलॉजिस्ट एवं कॉस्मेटोलॉजिस्ट  
(दिनांक 25/12/2021) समय प्रातः 11:00 बजे से 03:00 बजे तक)  
**॥ उपलब्ध उपचार ॥**  
कील एवं मुहासों का इलाज, गंजेपन का इलाज, सोरायसिस का इलाज, मस्से एवं तिल का इलाज, काले दाग एवं सफेद दाग का इलाज, स्किन र्लो एवं झाड़ियों का इलाज, बालों के झड़ने का इलाज (पुरुष/महिला), अनचाहे बाल लेजर से हटाना (शरीर के किसी भी अंग से), बाली से कटा कान जोड़ना बिना टाके, बिना पट्टी मशीन द्वारा जोड़ना  
**हर माह के चौथे शनिवार को प्रातः 11 बजे से 3:00 बजे तक उपलब्ध रहते हैं।**  
**नोट: असुविधा से बचने के लिए रजिस्ट्रेशन अवश्य कराये।**

# एसीसी के कैमोर सीमेंट प्लांट में फिर शुरू हुआ वीआरएस का दौर

चार साल के एकमुश्त वेतन सहित मेडिकलेम और 10 लाख रुपए तक की बीमा राशि का भी ऑफर

**कैमोर। एसीसी के कैमोर स्थित सीमेंट प्लांट में पिछले लगभग एक साल से मशीनीकरण और आधुनिकरण का सिलसिला जारी है जिसके चलते प्लांट में एक बार फिर श्रमाधिक्य (लेबर सरप्लस) की स्थिति बन गई है। इसे समाप्त करने के लिए मुंबई मुख्यालय के निर्देश पर स्थानीय प्रबंधन द्वारा यहां एक दिसम्बर से एक बार फिर स्वेचिक्क सेवानिवृत्ति (वी आर एस) प्रारंभ की गई है। एक दिसम्बर से शुरू हुई स्वेचिक्क सेवानिवृत्ति की यह योजना 31 दिसम्बर तक जारी रहेगी।**

इस योजना को लेकर एसीसी प्रबंधन द्वारा सूचना पत्र पर जो नोटिस चप्पा किया गया है उसके अनुसार कैमोर सीमेंट प्लांट में कम से कम पांच साल तक की कार्य अवधि पूरी करने वाले स्थायी श्रमिक या कर्मचारी इस योजना में शामिल हो सकेंगे। श्रमिक अथवा कर्मचारी द्वारा वी आर एस का प्रस्ताव देने के बाद उसे किसी भी स्थिति में वापस नहीं लिया जा सकेगा। प्रबंधन द्वारा जिस दिन वी आर एस स्वीकार करने की सूचना वी आर एस देने वाले को दी जाएगी उसी दिन से उसे सेवानिवृत्त माना जाएगा। वी आर एस लेने वाले श्रमिक अथवा कर्मचारी को चार साल का एकमुश्त वेतन भुगतान किया जाएगा। वी आर एस लेने वाला श्रमिक अथवा कर्मचारी सेवानिवृत्त होने की वास्तविक अवधि अर्थात्



60 वर्ष की उम्र तक समूह बीमा योजना का पात्र रहेगा। 60 वर्ष की उम्र पूरी होने या सेवा निवृत्त होने की वास्तविक तिथि से पहले उसकी मृत्यु हो जाने पर उसके आश्रितों को 10 लाख की बीमा राशि का भुगतान एसीसी द्वारा किया जाएगा। इसके अलावा सवा लाख रुपए मेडिकलेम के रूप में प्राप्त करने की पात्रता भी वी आर एस लेने वाले को रहेगी। श्रमिक अथवा कर्मचारी को वी आर एस के बाद भी 60 वर्ष की आयु पूर्ण होने तक एसीसी हॉस्पिटल में निशुल्क इलाज की सुविधा रहेगी। वी आर एस लेने वाले को किसी अन्य प्लांट में समायाजित नहीं किया जाएगा। प्रबंधन पूर्वघोषित तिथि से पहले भी इस योजना को बंद कर सकता है।

विधायक संजय पाठक ने प्रबंधन को किया है आगाह

बताया गया कि एसीसी द्वारा वी आर एस फिर शुरू किए जाने की खबर मध्यप्रदेश शासन के पूर्व मंत्री एवं छेत्र के विधायक संजय सत्येन्द्र पाठक को भी है। इस खबर को संज्ञान में लेते हुए विधायक श्री पाठक ने एसीसी कैमोर के डायरेक्टर प्लांट के आर रेड्डी से फोन पर चर्चा भी की है। श्री पाठक ने प्रबंधन को आगाह करते हुए कहा है कि श्रमिकों पर किसी भी तरह का अनुचित दबाव वी आर एस के लिए न डाला जाए। जो श्रमिक स्वेच्छ से वी आर एस लेना चाहें उन्हें ही इस योजना में शामिल किया जाए। विधायक श्री पाठक ने स्पष्ट शब्दों में कहा है कि यदि श्रमिकों से जबरिया वी आर एस कराया गया तो कंपनी को इसके गंभीर नतीजे भुगतने होंगे।



योजना को लेकर श्रमिकों में उत्साह कम, चिंता ज्यादा

एसीसी में वी आर एस का इतिहास कभी अच्छा नहीं रहा। सबसे खतरनाक वी आर एस सन 2002-03 के आस-पास शुरू हुआ था जब एसीसी के दो आधुनिक प्लांट बनकर तैयार हुए थे। तब वी आर एस को आड़ में सैकड़ों स्थायी श्रमिकों की सेवाएं समाप्त हो गई थीं। वी आर एस का यह सिलसिला कई साल तक चलता रहा। 2009-10 के बाद ही इसमें रोक लगी थी तब तक आधे श्रमिक अपनी नौकरी गंवा चुके थे। हालांकि इसके बाद 2017, 2018 और 2019 में भी वी आर एस हुए पर तब जबरिया दबाव देकर वी आर एस कराये जाने की शिकायतें बेहद कम रहीं। अब एक बार 2021 के अंतिम दिनों में फिर वी आर एस शुरू हुआ है। वी आर एस लेने वाले श्रमिकों के लिये आकर्षक प्रस्ताव भी प्रबंधन ने सामने रखे हैं फिर भी श्रमिकों में इसे लेकर चिंता देखी जा रही। इन दिनों कैमोर में श्रमिक संगठनों की स्थिति अच्छी नहीं कही जा सकती। इंटक और वी एम एस से जुड़े दो प्रमुख संगठन अपनी अंतर्कलह से जूझ रहे। प्रबंधन श्रमिक संगठनों में फूट का पूरा फायदा उठा रहा। वी आर एस शुरू करने से पहले प्रबंधन ने किसी भी श्रमिक संगठन से चर्चा करना जरूरी नहीं समझा। हालांकि श्रमिक संगठनों के कुछ प्रतिनिधियों ने वी आर एस के नोटिस के बाद प्रबंधन से मिलकर इस पर चर्चा की है साथ ही प्रबंधन से आग्रह भी किया है कि वी आर एस के लिए श्रमिकों पर किसी तरह का दबाव न बनाया जाये अब श्रमिक प्रतिनिधियों के इस आग्रह को प्रबंधन किस हद तक स्वीकार करता है इसका पता आने वाले दिनों में चल जाएगा।

## सीएम हेल्पलाइन के प्रकरणों का समय पर करें निराकरण

समय सीमा की बैठक में सीईओ जिला पंचायत ने की लंबित पत्रों की समीक्षा, दिए आवश्यक निर्देश



**कटनी।** कलेक्ट्रेट सभागार में सोमवार को समय सीमा की बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में जिला पंचायत सीईओ जगदीश चंद्र गोमे ने लंबित पत्रों की समीक्षा की और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। सीईओ श्री गोमे ने सीएम हेल्पलाइन के प्रकरणों की समीक्षा की। सीएम हेल्प लाइन के मामलों में समय सीमा में प्रकरणों का निराकरण करने के निर्देश दिए। साथ ही जिन विभागों ने सीएम हेल्प लाइन के प्रकरणों को अटेंड नहीं किया है, ऐसे विभागों को शोकज नोटिस जारी करने के निर्देश भी सीईओ श्री गोमे ने दिए। सीईओ जिला पंचायत ने सीएम हेल्पलाइन के

अलावा सीएम हाउस और सीएम मॉनिट के मामलों की समीक्षा की और आवश्यक निर्देश दिए। समाधान में चयनित विषय भूमि पर से कब्जा हटाना, भूअर्जन, निर्माण कार्य, विद्युत ट्रांसफार्म, प्रकरणों में विवेचना में देरी आदि के प्रकरणों का भी समय पर निराकरण करने के निर्देश सीईओ श्री गोमे ने टिपल में दिए। टिपल बैठक में सीईओ जिला पंचायत ने विधानसभा प्रश्नों के जवाब समय पर देने के भी निर्देश दिए। इसके अलावा उन्होंने लंबित पत्रों की समीक्षा की और प्रकरणों के निराकरण के निर्देश प्रदान किए। बैठक में सभी विभागों के जिला अधिकारी मौजूद थे।

पर्व में होने वाले आयोजनों को लेकर कलेक्ट्रेट में बैठक का हुआ आयोजन

## गणतंत्र दिवस के आयोजन के लिए समय पर पूरी करें व्यवस्थाएं



**कटनी।** गणतंत्र दिवस पर्व में होने वाले आयोजन की तैयारी को लेकर कलेक्ट्रेट सभागार में जिला पंचायत सीईओ जगदीश चंद्र गोमे की मौजूदगी में बैठक का आयोजन किया गया। सीईओ श्री गोमे ने शासन के निर्देशानुसार आयोजन की तैयारी करने के निर्देश प्रदान किए। बैठक में सीईओ श्री गोमे ने गणतंत्र दिवस पर सभी शासकीय कार्यालयों में रोशनी करने के निर्देश प्रदान किए।

बैठक में बताया गया कि गणतंत्र दिवस का मुख्य समारोह फरेस्ट प्ले ग्राउंड में आयोजित होगा। जहां पर झंडा वंदन के साथ ही परेड का आयोजन किया जाएगा। बैठक में सीईओ श्री गोमे ने पुलिस के दल, एनसीसी, स्काउट एंड गाइड, शौर्यादल के रिहर्सल कर परेड की तैयारी करने की व्यवस्था पुलिस विभाग के

अधिकारियों द्वारा किए जाने के निर्देश प्रदान किए। बैठक में बताया गया कि मुख्य समारोह के दौरान झंडा वंदन के साथ प्रदेश के मुख्यमंत्री के संदेश का वाचन होगा और कोविड गाइड लाइन का पालन करते हुए आयोजन किए जाएंगे।

कोविड नियमों को ध्यान में रखते हुए समारोह के दौरान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी व परिजनों का सम्मान उनसे गृह भेंट कर करने के निर्देश बैठक में सीईओ श्री गोमे ने दिए। मुख्य समारोह के लिए नगर निगम सहित अन्य विभागों को दायित्व भी बैठक के दौरान प्रदान किए गए और समय पर सभी व्यवस्थाएं पूर्ण करने के निर्देश जिला पंचायत सीईओ ने दिए। इस दौरान नगर निगम, राजस्व विभाग सहित अन्य संबंधित विभागों के अधिकारी मौजूद थे।

मुख्य मार्गों में सुचारु यातायात हेतु किये जा रहे निरंतर प्रयास



**कटनी।** नगर पालिक निगम कटनी के अतिक्रमण अमले द्वारा मुख्य मार्गों के किनारे के अस्थायी अतिक्रमण को हटाकर सुगम यातायात व्यवस्था सुधारा कराने के निरंतर प्रयास किये जा रहे हैं। अतिक्रमण प्रभारी एस.के.गर्ग ने जानकारी देते हुए बताया कि निगम की सुचारु यातायात व्यवस्था हेतु नगर के विभिन्न मुख्य मार्गों थाना तिराहा से स्टेट बैंक चौराहा होते हुए जिला चिकित्सालय, महाराजी लक्ष्मी बाई चौराहा, सुभाष चौक, सिल्वर टॉकीज रोड, झंडा बाजार, गोल बाजार, दिलबहार चौराहा मुख्य स्टेशन पहुंच मार्ग तथा थाना तिराहा से मिशन चौक तक के समस्त फल सब्जी विक्रेताओं एवं पुटकर दुकानदारों को हाकर्स जोन एवं निर्धारित स्थलों पर भेजने की कार्यवाही की गई। हाकर्स जोन से सुचारु व्यवसाय हेतु हाकर्स जोन परिसर के बाहर खड़े सब्जी ठेला व्यवसायियों को हाकर्स जोन के बाहर ठेले न की मुनादी कराई जाकर निर्धारित स्थल प्लेटफॉर्म पर बैठकर ही व्यवसाय करने की हिदायत दी गई।

## पीठासीन अधिकारी व मतदान अधिकारी को बताए गए चुनाव के दायित्व

तीन केन्द्रों में प्रशिक्षण का हुआ आयोजन, अधिकारियों ने भी किया प्रशिक्षण स्थलों का भ्रमण



**कटनी।** राज्य निर्वाचन आयोग निर्देशानुसार जिले में स्थानीय निर्वाचन की प्रक्रिया जारी है। जिला निर्वाचन अधिकारी व कलेक्ट्रेट प्रियंक मिश्रा के निर्देश पर निर्वाचन संबंधी कार्य में लगे सभी अधिकारी, कर्मचारियों को उनके दायित्वों की जानकारी देने प्रशिक्षित करने का कार्य किया जा रहा है। सोमवार को तीन स्थानों पर स्थानीय निर्वाचन में संलग्न किए गए पीठासीन अधिकारी व मतदान अधिकारी क्रमांक-1 का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें मास्टर ट्रेनर्स ने अधिकारी, कर्मचारियों को उनके दायित्वों की जानकारी दी गई। नगर के पॉलिटेक्निक कॉलेज के पांच कक्ष, शासकीय मॉडल स्कूल के दो और नारंदा स्कूल के तीन कक्षाओं में पीठासीन अधिकारी व मतदान अधिकारी क्रमांक-1 का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें 20 मास्टर ट्रेनर्स ने अधिकारी, कर्मचारियों का मतदान अधिकारी क्रमांक-1, 2, 3, 4 के दायित्वों की जानकारी दी गई। प्रशिक्षण में मतदान से पूर्व मॉकपोल कराना, ईवीएम की तैयारी, मतपेटों व मतपत्र का उपयोग, मतदान के दौरान आने वाली कठिनाइयों का निराकरण कैसे किया जाए, इस बात की जानकारी दी गई। इसके अलावा मतदान स्थल पर की जाने वाले सरपंच व पंच पद के मतों की गणना को लेकर भी अधिकारी, कर्मचारियों को जानकारी दी गई। प्रशिक्षण के दौरान सीईओ जिला पंचायत जगदीश चंद्र गोमे ने शासकीय मॉडल स्कूल में आयोजित प्रशिक्षण कार्यक्रम पहुंचकर अधिकारी कर्मचारियों का मार्गदर्शन किया। वहीं उप जिला निर्वाचन अधिकारी साधना परस्ते ने सभी प्रशिक्षण केन्द्रों में पहुंचकर निर्वाचन कार्य में लगे अधिकारी, कर्मचारियों को उनके दायित्व बताए और निर्वाचन कार्य में किन बातों का ध्यान रखना चाहिए इस बात की जानकारी दी। तीनों केन्द्रों में लगभग 600 अधिकारी, कर्मचारियों को प्रशिक्षण दिया गया।



## विधि महाविद्यालय के छात्रों ने देखी नेशनल लोक अदालत कार्यप्रणाली

**कटनी।** राष्ट्रीय विधिक सेवा प्राधिकरण नई दिल्ली एवं मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जबलपुर के आदेशानुसार प्रधान जिला न्यायाधीश व अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण श्यामाचरण उपाध्याय, जिला न्यायाधीश, सचिव दिनेश कुमार नोटिया के दिशा-निर्देशन में जिला न्यायालय कटनी और तहसील न्यायालयों (विजयराघवगढ़, बरही, दीमरखंडा) व अन्य विभागों में 11 दिसम्बर शनिवार को नेशनल लोक अदालत का आयोजन किया गया। आजादी का अमृत महोत्सव अभियान के तहत चट्टा कॉलेज कटनी में विधिक जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया था। आयोजन के दौरान विधि के छात्रों ने जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की कार्यशैली और न्यायालय व लोक अदालत के संबंध में जिज्ञासा प्रकट की थी और कार्यवाही को देखने का अनुरोध किया था। शनिवार को आयोजित नेशनल लोक अदालत में चट्टा विधि महाविद्यालय के प्रोफेसर करीब 50 छात्र-छात्राओं सहित उपस्थित होंगे। सचिव दिनेश कुमार नोटिया ने विधि महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं को नेशनल लोक अदालत की कार्यप्रणाली व लोक अदालत के माध्यम से प्रकरणों के निराकरण से होने वाले लाभों को समझाने के लिये प्रीलिमिनेशन मामलों के अंतर्गत विद्युत विभाग, बीएसएनएल एवं बैंकों से संबंधित स्टॉलों का विजिट कराते होंगे नेशनल लोक अदालत में प्रकरणों को रखने एवं निराकरण की प्रक्रिया से अवगत कराया। साथ ही महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं को अलग-अलग रूपों में बंटकर न्यायालय के विभिन्न अनुभाग जैसे पुस्तकालय, कोर्ट रूम, कुटुंब न्यायालय, सेशन न्यायालय, मजिस्ट्रेट न्यायालय, कार्यालय अनुभाग, नजारात अनुभाग, कुटुंब न्यायालय कार्यालय अनुभाग, अभियोजन अनुभाग एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण का विजिट कराते होंगे विभिन्न अनुभागों में संपादित होने वाले कार्यों की जानकारी प्रदान की। नेशनल लोक अदालत में न्यायालयों में लंबित विद्युत, पन.आई एक्ट, आपराधिक, सिविल, मोटर दुर्घटना दावा, वैवाहिक प्रकरणों को आपसी राजीनामा के आधार पर निराकृत करायें जाने के संबंध में विस्तारपूर्वक समझाया।

न्यूनतम मूल्य में पाएं अधिकतम लाभ

**यश भारत**

कलर क्लासीफाईड

1 दिन	-	150/-
3 दिन	-	250/-
7 दिन	-	500/-
15 दिन	-	1200/-
30 दिन	-	1800/-

साईज - 5x1

आवश्यकता, खरीदना-बेचना अपने व्यापार को बढ़ावा दें

बुकिंग हेतु संपर्क करें

**यश भारत**

कचहरी चौक, कटनी

फोन:- 07622-230033  
Email :- katni@yashbharat.com

## रक्षा उत्पादों की प्रदर्शनी देखने शहरवासियों में खासा उत्साह

आजादी के अमृत महोत्सव के तहत आयुध निर्माणी के इस्टलेण्ड स्थित कम्प्यूनिटी हाल में 13 से 19 दिसंबर तक आयोजन



सोमवार को रक्षा मंत्री ने किया चर्चुअल उद्घाटन

कटनी। आजादी की 75वीं वर्षगांठ को लेकर आयुध निर्माणी इस्टेड परिसर के इस्ट लेण्ड स्थित कम्प्यूनिटी हाल में आजादी का अमृत महोत्सव के अवसर पर 13 से 19 दिसम्बर तक सार्वजनिक रक्षा उत्पाद प्रदर्शनी एवं गतिविधियों का आयोजन किया जा रहा है। सोमवार को रक्षामंत्री राजनाथ सिंह ने चर्चुअल उद्घाटन किया। इस दौरान मुख्य अतिथि के रूप में क्षेत्रीय विधायक संदीप जायसवाल, विशिष्ट अतिथि जिला उद्योग केंद्र से अजय श्रीवास्तव रहे। कार्यक्रम में ज्वाइन जनरल मैनेजर व आयोजन समिति अध्यक्ष डॉ. आर.एन. झा भी मौजूद रहे। इस दौरान तकीनीका बाउंसर का विमोचन किया। अधिकारियों का स्वागत-सम्मान किया गया। अधिकारी-कर्मचारियों, कर्मचारी नेता व बच्चों सहित शहर के नागरिकों की उपस्थिति रही। प्रदर्शनी में आठ स्टॉल लगाए गए हैं। गौरतलब है कि यंत्र इंडिया लिमिटेड कटनी में एके-47 एससॉस के कप

(कारतूस के हिस्से), हेंड ग्रेनेड के पार्ट्स तैयार होते हैं। उनकी प्रदर्शनी लगाई गई। इसके अलावा स्मोक बम, फ्यूज माइनस एपेम्बली, इंडियन फोल्ड गन के बाम का खोका (आएफजी बम खोखे), बोफोर्स तोप में गोला लगता है उसका पार्ट्स है इंडियन बेंड बनता है। इनको भी प्रदर्शनी में

रखा गया। उल्लेखनीय है कि देश की शहरदों में अपनी जान की बाजी लगाकर वतन की सुरक्षा के लिए वीर जवान जिन घातक हथियारों का उपयोग कर देश के दुश्मनों का सीना छलनी करते हैं और उनके नापक मंसूबों को जिन हथियारों की दम पर पस्त करते हैं। उनके पार्ट्स कटनी में ही तैयार हो रहे हैं। यह काम होता है यंत्र इंडिया लिमिटेड कटनी (आयुध निर्माणी कटनी) में, इसको लेकर न सिर्फ कर्मचारियों बल्कि शहरवासियों को भी खासा गर्व है। यंत्र इंडिया लिमिटेड मुख्यालय के मार्गदर्शन और नवागत निर्माणी महाप्रबंधक विश्वजीत प्रधान के निर्देशन में रक्षा प्रदर्शनी का आयोजन किया जा रहा है। यंत्र इंडिया लिमिटेड कटनी (आयुध निर्माणी कटनी) में सेना के उपयोग के लिए तैयार किए जाने वाले हथियारों के साजोसामान जैसे हेंड ग्रेनेड, स्मोक बम, फ्यूज माइन असेम्बली, बोफोर्स के शेल का ड्राइविंग बैण्ड, इंडियन फोल्ड गन के शेल, एके-47 व इंसॉस राइफल के कारतूस और स्माल आर्म्स के कप इत्यादि मेटलर्जिकल प्रोडक्ट का निर्माण किया जाता है।

## करंट लगने से दुल्हन के चचेरे भाई की मौत

शादी की खुशियां मातम में बदली, स्लीमनाबाद थाना क्षेत्र के ग्राम छपरा में हृदय विदारक घटना

कटनी। स्लीमनाबाद थाना अंतर्गत ग्राम छपरा में जायसवाल परिवार के विवाह समारोह के दौरान हृदय विदारक घटना घटित हो गई। जिससे शादी की खुशियां मातम में बदल गईं। रविवार की रात वैवाहिक कार्यक्रम चल रहा था कि उसी दौरान हार्डेशन तार की चपेट में आने से जायसवाल परिवार के एक युवक की जान चली गई। बताया जाता है कि ग्राम छपरा में प्रभु दयाल जायसवाल की बेटी का वैवाहिक कार्यक्रम था। बारात ग्राम सिमरा रीठी से आई हुई थी। वैवाहिक कार्यक्रम के



मृतक का जीवित अवस्था छायाचित्र

दौरान रात्रि 2 बजे के आसपास चढ़ाव कार्यक्रम के बाद 24 वर्षीय दीपक जायसवाल पिता सुरेंद्र जायसवाल छत पर किसी काम से गया। जहां छत पर टेढ़े व्यवस्था थी। इसी दौरान दीपक हार्डेशन तार की चपेट में आने से गंभीर तरीके से झुलस गया। चीख-पुकार करने पर लोग दौड़े और गंभीर अवस्था में दीपक को उपचार के लिए कटनी रवाना हुए लेकिन अस्पताल पहुंचने से पहले ही उसने रास्ते में दम तोड़ दिया।

## बढ़ रहे ठगी के मामलों का नहीं चल पा रहा सुराग

डिवाइस में अंगूठा लगवाकर निकाल लिए रुपये

प्रशासनिक अधिकारी बनकर कार में सवार होकर पहुंचा ठग

कटनी। उमरियापान थाना अंतर्गत ग्राम हरदी निवासी दंपति ठगी का शिकार हो गए। ग्राम निवासी रामगोपाल पिता सुखीलाल लोधी एवं उजयारीबाई ने बताया कि गतदिवस जब वो अपने खेत में बने मकान में काम कर रहे थे। तब सफेद कलर की कार में सवार उमरियापान की तरफ से हरी शर्ट और काला पेंट पहने एक व्यक्ति सड़क किनारे चारपहिया वाहन खड़ी करके उनके बाड़े में आ गया। मकान में रखे पलग में बैठकर यह कहता है की मैं प्रशासनिक अधिकारी हूँ, पंचायत में सरपंच-सचिव के माध्यम से दी जाने वाली हितग्राही मूलक योजनाओं का निरीक्षण और वस्तु स्थिति पता करने आया हूँ। तुम्हारे आवास का पैसा और मजदूरी की पूरी राशि का भुगतान हुआ है या नहीं। इसकी जांच करने आया हूँ। साथ ही तुम्हें

गैस कनेक्शन और शौचालय का लाभ मिला है या नहीं। कार से पहुंचा युवक आदी बातों में उलझा लेता। बाद में यह भी कहता की तुम्हारे आवास की मजदूरी बाकी है, जिसे पंद्रह दिन बाद बैंक जाकर निकलवा लेना। इस दौरान अपने बैग से डिवाइस निकालकर उसमें रामगोपाल लोधी से अंगूठा लगवाकर दो बार में दस-दस हजार करके बीस हजार और उजयारी बाई के तीन हजार आठ सौ रूपए निकाल लिया। उक्त व्यक्ति शंका होने पर भेरे द्वारा तल्काल बारह बजे क्रियोस्क शाखा हरदी बैंक जाने पर पता किया तो पता चला कि खाते से बीस हजार रूपए निकल गए हैं। इसके तुरंत बाद बैंक स्टेटमेंट निकलवाने के बाद वहीं से उमरियापान थाने पहुंचकर शिकायत की है। हैरानी की बात तो यह है कि लगातार इस तरह की घटनाएं सामने आ रही हैं और पुलिस निष्क्रिय बनी हुई है।



## धान लोड लोडर पलटा, चार घायल

कटनी। बीमरखेड़ थाना क्षेत्र के पिंडरई मोड़ के समीप सोमवार को धान से लदी के पिकअप अनियंत्रित होकर पलट गई। पिकअप में सवार चार लोगों को चोट आई है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने सभी घायलों को उमरियापान अस्पताल में उपचार के लिए भर्ती कराया है। कार्यवाहक एसएसआई महेश झारिया ने बताया कि चालक शेख शाहिद पिंडरई पिपरिया गांव से पिकअप वाहन में धान लादकर बीमरखेड़ ला रहा था। पिंडरई मोड़ निकलते ही चालक के हाथों वाहन अनियंत्रित होकर पलट गया। घटना में पिकअप में सवार गणेश प्रसाद, सोनू गौटिया, कमल सिंह गौड़ और श्यामा बाई गौटिया घायल हो गए। सभी घायलों का उमरियापान अस्पताल में उपचार जारी है। पुलिस प्रकरण दर्ज मामले की जांच में जुटी है।

## टैरो क्वीन राजुल मिश्रा द्वारा टैरो कार्ड्स रीडिंग



सोमवार से शुक्रवार-दोपहर 2 बजे से शाम 5 बजे तक दूसरी मंजिल, डॉ. नेमा क्लीनिक, आजाद चौक, कटनी संपर्क करें - 9343945285

**JOHNSON**  
Not just tiles, Lifestyles.

सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाइल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोटा, कढ़ाया पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

**समर्थ**  
मार्बल एण्ड ग्रेनाइट

पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगावां कटनी मो. 9425153498, 7067666668

## नौकरी से अलग किया तो धरने पर बैठ गई महिला

अधिकारियों पर लगाया परेशान का आरोप

कटनी। नगर निगम में पिछले 14 सालों से कार्यरत एक महिला कर्मचारी को सेवा से अलग किये जाने के मामले को लेकर आज नगर निगम में जमकर हंगामा हुआ। महिला ने नौकरी में वापस रखे जाने की मांग को लेकर नगर निगम के मुख्य प्रवेश द्वार पर धरना दे दिया। ग्राम कैलवारा खुर्द निवासी मुन्नीबाई कुशवाहा ने बताया कि वो नगर निगम में 1990 से भर्ती है। 14 साल से काम कर रहे थे। नगर निगम के बाद में जल प्रदाय में कार्यरत थी लेकिन आयुक्त द्वारा अचानक सेवा से अलग कर दिया गया। साथ ही वेतन का भी भुगतान नहीं किया जा रहा है। पिछले कई सालों से वो लगातार नौकरी पाने के लिए दर-दर भटक रही है। अधिकारी हमेशा बहाना बनाकर भगा देते हैं। कुछ दिन पहले माधवनगर सर्किट हाउस में राज्यपाल आए हुए थे। उनसे भी नौकरी की आस लेकर पहुंचे थे तो वहां से भी कोई सुनवाई नहीं हुई। परेशान होकर आज महिला ने नगर निगम के गेट पर धरना दे दिया।



पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist

**डॉ. रिमता बजाज**  
MBBS, DTCD, CCEM

टी.बी., दमा, श्वास, खांसी, एलर्जी एवं ड्रायबीज स्पेशलिस्ट

मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी की शिकायत होना एवं नौद में सीटी की आवाज आना नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटरीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।

संपर्क करें- डॉ. राजीव बजाज (शिशु रोग विशेषज्ञ)

कन्हेया हॉस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी फोन-07622-236253, मो. 6266203009

**रत्ना मैरिज गार्डन**

मुड़वारा स्टेशन के पास पानी, विजली और पार्किंग की बेहतरीन व्यवस्था

शहर के मध्य सुविधाओं से युक्त विशाल परिसर

बजट आपका व्यवस्था हमारी एक बार अवश्य पधारें

शादी विवाह व अन्य आयोजन के लिए 100 व्यक्तियों के ठहरने की उत्तम व्यवस्था, जनवासा अलग से

पाटक वाई, कटनी संपर्क :- 9425466630, 7999523588

कोरोना गाइड लाइन के तहत ही सभी कार्यक्रम का आयोजन होगा

**देवपद स्किन एवं हेयर क्लीनिक**

**डॉ. कनिका अग्रवाल**  
M.B.B.S. D.D.V.  
(Mumbai)

सौन्दर्य एवं चर्मरोग विशेषज्ञ

पूर्व चिकित्सक नानावटी हॉस्पिटल मुंबई

मिलने का समय-सुबह 9:30 बजे से दोप. 11:30 बजे तक एवं सायं 4:30 बजे से सायं 7:30 बजे तक।

महावीर कीर्ति स्तंभ के सामने झंडा बाजार, कटनी मो. 7045044274

**CITY Mall**  
EVERYTHING UNDER ONE ROOF AVAILABLE FACILITIES

ASSOCIATED WITH

BIG BAZAAR, Reliance Digital, TRENDS, PLANET FASHION, U-TURN, BOLSA, GALAXY GAME GEMS, LIVE PRIDE Cinema, Food Junction, HOTEL GRAND MERIDIAN, FLAVOURS, GRAVITY THE PUB

City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P.)  
Phone :- +91 7822 422408, email :- citymallkatni@gmail.com